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SREDNJO[KOLCI62 U GRADU ZAGREBU

[kolske godine 1997./98. u Hrvatskoj je 202587 srednjo-
{kolaca poha|alo 1948 srednjih {kola.63 U istoj {kolskoj
godini, u gradu Zagrebu, bilo je 49545 srednjo{kolaca.
U~enici srednjih {kola poha|aju {kole razli~itih profila,
kao {to se mo`e vidjeti iz donjih tablica:

[KOLA
Razredna odjeljenja

Ukupno
1. raz. 2. raz. 3. raz. 4. raz.

Gimnazija 12688 12420 12277 12212 49597

Umjetni~ka {kola 1240 1191 836 711 3978

^etverogodi{nja strukovna
{kola 20799 20592 20439 19195 81025

Trogodi{nja industrijska
{kola 10410 10602 10489 31501

Trogodi{nja obrtni~ka {kola 8172 8840 10283 157 27452

Programi za NSS 138 87 13 238

Posebni programi TE[ 439 383 405 1227

Trogodi{nja obrtni~ka {kola
VOB 3716 2816 1037 7569

[KOLA
Razredna odjeljenja

Ukupno
1. raz. 2. raz. 3. raz. 4. raz.

Gimnazija 3815 3891 3993 3943 15642

Umjetni~ka {kola 476 496 417 381 1770

^etverogodi{nja strukovna
{kola 5005 5005 5476 5257 20743

Trogodi{nja industrijska {kola 1594 1791 1733 5118

Trogodi{nja obrtni~ka {kola 1494 1595 1761 4883

Programi za NSS 49 33 82

Posebni programi TE[ 166 147 176 489

Trogodi{nja. obrtni~ka {kola
VOB 328 301 189 818 51

Tablica 2.
Srednjo{kolci u Hrvatskoj u
{k. g. 1997./98.

Tablica 3.
Srednjo{kolci u gradu Zagrebu
u {k. g. 1997./98.



Ako usporedimo ukupan broj srednjo{kolaca u Hrvat-
skoj s brojem srednjo{kolaca koji poha|aju srednju {kolu
u gradu Zagrebu, onda zagreba~ki srednjo{kolci ~ine ~etvr-
tinu svih srednjo{kolaca u Hrvatskoj. Za na{e smo istra`i-
vanje odabrali uzorak od 904 ispitanika (srednjo{kolca),
{to u odnosu na sveukupni broj srednjo{kolaca u gradu
Zagrebu ~ini 1,8%. S obzirom na spol, odnos je slijede}i:
439 mu{kih ili 48,6% ispitanika, i 460 `enskih ili 50,9%
ispitanika, 5 ili 0,5% nije odgovorilo.

DOBNA STRUKTURA ISPITANIKA

Za dobivanje ravnomjerne zastupljenosti svih `ivotnih do-
bi koje obuhva}a adolescencija (od 14. do 19. godine),
~inilo nam se shodnim da za istra`ivanje u odabranim
{kolama, izdvojimo po 10 u~enika iz svakog odjeljenja u
~etverogodi{njim {kolama, ili 15 u~enika iz svakog odjelje-
nja u trogodi{njim {kolama. Va`no je pritom naglasiti da
14 i 15 godina odgovara 1. razredu; 15 i 16 godina odgo-
vara 2. razredu; 16 i 17 godina odgovara 3. razredu i 18 i
19 godina odgovara 4. razredu.

TVRDNJE Frekvencije %

14 godina 37 4,1

15 godina 221 24,4

16 godina 241 26,7

17 godina 225 24,9

18 godina 150 16,6

19 godina 22 2,4

TVRDNJE Frekvencije %

1. razred 254 28,1

2. razred 239 26,5

3. razred 213 23,6

4. razred 189 20,9

Kako vidimo iz tablice 5 najmanji je broj ispitanih
u~enika koji poha|aju 4. razred. To je i razumljivo, jer u
odabranom uzorku imamo trogodi{nje strukovne {kole,
~iji program traje samo 3 godine.
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Tablica 4.
Dobna struktura ispitanika

Tablica 5.
Ispitanici po razrednim

odjeljenjima

s. Valentina Bla`enka Mandari}
Teorijski pristup istra`ivanju



ISPITANICI PREMA MJESTU RO\ENJA I MJESTU STANOVANJA

Ve}ina ispitanika ro|ena je u gradu Zagrebu: 712 ili 78,7%,
dok su 193 ili 21,3% ro|eni u drugim `upanijama ili u
inozemstvu. Iz podataka koje smo dobili mo`e se uo~iti
odre|ena demografska pokretljivost stanovni{tva. To je jed-
nim dijelom bilo uvjetovano Domovinskim ratom u ko-
jem je gotovo 1/3 stanovni{tva u Hrvatskoj, du`e ili kra}e
vremensko razdoblje, mijenjala svoj stalni boravak. Mi u
ovom istra`ivanju nismo istra`ili koliki je broj ispitanika
imao ili jo{ uvijek ima prognani~ki ili izbjegli~ki status.
Svakako, zamje}uje se da najve}i broj onih koji nisu ro|e-
ni u gradu Zagrebu, dolazi iz `upanija koje su bile naj-
ugro`enije za vrijeme domovinskog rata ili pak iz susjedne
Bosne i Hercegovine. Sve one koji su ro|eni izvan Hrvat-
ske smatramo ro|enima u inozemstvu. Najve}i broj njih
dolazi iz Bosne i Hercegovine, ali i iz Njema~ke jer su im
roditelji na privremenom radu u toj zemlji.

Za mjesto boravka predvidjeli smo samo dvije mogu}-
nosti: grad Zagreb i @upaniju zagreba~ku, vode}i pri tom
ra~una da oni koji svaki dan poha|aju {kolu u gradu Za-
grebu ne mogu dolaziti iz udaljenijih mjesta. Od ukupnog
broja ispitanika njih 732 ili 81,0% stanuje u gradu Zagre-
bu, a 144 ili 15,9% izvan grada u {irem podru~ju zagreba~-
ke `upanije, a 3,1% nisu odgovorili.

TVRDNJE Frekvencije %

Zagreb 711 78,7

@upanija zagreba~ka 19 2,1

@upanija krapinsko zagorska 4 0,4

@upanija sisa~ko moslava~ka 13 1,4

@upanija karlova~ka 4 0,4

@upanija vara`dinska 4 0,4

@upanija koprivni~ko-kri`eva~ka 3 0,3

@upanija bjelovarsko-bilogorska 5 0,6

@upanija primorsko-goranska 4 0,4

@upanija li~ko-senjska 6 0,7

@upanija viroviti~ko-podravska

@upanija po`e{ko-slavonska 6 0,7

@upanija brodsko-posavska 9 1,0

@upanija zadarska 5 0,6

@upanija osje~ko-baranjska 2 0,2

@upanija {ibensko-kninska 2 0,2

@upanija vukovarsko srijemska 11 1,2 53

Tablica 6.
Ispitanici prema mjestu
ro|enja



TVRDNJE Frekvencije %

@upanija splitsko-dalmatinska 6 0,7

@upanija dubrova~ko-neretvanska 1 0,1

Inozemstvo 76 8,4

Nije odgovorilo 13 1,4

ISPITANICI PREMA PROFILU [KOLE KOJU POHA\AJU

Da bismo lak{e organizirali i proveli istra`ivanje, odlu~ili
smo se za ~etiri profila {kolâ koje poha|a najve}i broj
srednjo{kolaca u gradu Zagrebu: gimnazije, ~etverogodi{-
nje strukovne {kole, trogodi{nje strukovne {kole i umjetni~-
ku {kolu.

TVRDNJE Frekvencije %

Gimnazija 363 40,2

^etverogodi{nja strukovna {kola 414 45,8

Trogodi{nja strukovna {kola 79 8,7

Umjetni~ka {kola 47 5,2

Nije odgovorilo 1 0,1

Najve}i broj ispitanika poha|a ~etverogodi{nju sred-
nju {kolu 414 ili 45,8 %, zatim gimnaziju 363 ili 40,2% iz
trogodi{njih strukovnih {kola samo je 79 ili 8,7 % ispitani-
ka i 47 ili 5,2 % ispitanika iz umjetni~ke {kole.

NACIONALNA PRIPADNOST ISPITANIKA

Me|u ispitivanim adolescenntima, njih 859 su Hrvati, {to
je 95,0% od ukupnog broja ispitanika, tako da se mo`e go-
voriti o odre|enoj nacionalnoj homogenizaciji. Od ostalih
nacionalnosti zastupljeni su: Srbi (5), Muslimani (5), Ukra-
jinci (4), Ma|ari (1) i Talijani (1). Zanimljiv je podatak da
3,2% ispitanika nije odgovorilo na ovo pitanje, odnosno
29 srednjo{kolaca.

TVRDNJE Frekvencije %

Hrvat 859 95,0

Srbin 5 0,6

Musliman 5 0,6

Ukrajinac 4 0,5

Ma|ar 1 0,1

Talijan 1 0,1

Nije odgovorilo 29 3,254

Tablica 6. (nastavak)

Tablica 7.
Ispitanici prema profilu {kole

koju poha|aju

Tablica 8.
Nacionalna opredijeljenost

ispitanika

s. Valentina Bla`enka Mandari}
Teorijski pristup istra`ivanju



RELIGIJSKA PRIPADNOST ISPITANIKA

Kako se moglo i o~ekivati, ve}ina ispitanika izrazila je svoj
religiozni identitet kao pripadnost katoli~koj Crkvi. Od
ukupnog broja ispitanika, njih 801 ili 88,6% izjasnilo se
katolicima. Odmah iza njih slijede ateisti, njih 51 ili 5,6%,
te Jehovini svjedoci 16 ili 1,8% i neopredjeljeni 16 ili
0,6%, itd. U vrlo niskim frenkvecijama slijede ispitanici
pravoslavne vjere (2), Muslimani (6), Protestanti (2), @ido-
vi (2), indiferentni (3), agnostici (2) i “vjere u sebe” (2).
Indikativan je podatak da 29 ispitanika ili 3,2% nije odgo-
vorilo na ovo pitanje. Razlozi su nepoznati. Na osnovi ta-
blice 9, mo`e se govoriti i o odre|enoj homogenosti u iz-
ra`avanju religijske pripadnosti. Najve}i se broj adolesce-
nata u gradu Zagrebu osje}a katolicima. Zna~ajan je i po-
stotak adolescenata koji se izja{njavaju ateistima.

TVRDNJE Frekvencije %

Katolik 801 88,6

Pravoslavne vjere 2 0,2

Musliman 6 0,7

Jehovin svjedok 16 1,8

Protestant 2 0,2

@idov 2 0,2

Ateist 51 5,6

Indiferentan 3 0,2

Agnostik 2 0,3

Vjera u sebe 2 0,2

Neopredijeljen 16 0,6

Nije odgovorilo 14 1,5

ADOLESCENTI I OBITELJ

Polaze}i od ~injenice da obitelj ima najva`niju zada}u u
procesu sazrijevanja adolescenata i u cjelokupnoj socijali-
zaciji, htjeli smo doznati u kakvim su odnosima adoles-
centi s roditeljima. Danas je obitelj pod pritiskom svekoli-
kih dru{tvenih promjena koje izazivaju sveop}u krizu obi-
telji, koja se onda odra`ava i na `ivot adolescenata. Htjeli
smo saznati s kime adolescenti trenutno `ive. U zapadnim
zemljama nije rijetkost da ve} u adolescentnoj dobi mladi
napuste obiteljsku zajednicu i `ive sami, iako jo{ nisu
ostvarili potpunu ekonomsku neovisnost.

Pitanje je glasilo: s kim trenutno `ivi{? 55

Tablica 9.
Religijska pripadnost
adolescenata



TVRDNJE Frekvencije %

S roditeljima 722 80,0

S jednim od roditelja 115 12,7

Sam(a) 2 0,2

U |a~kom domu 37 4,1

S prijateljem ili prijateljicom 4 0,4

Drugo 17 1,9

Nije odgovorilo 7 0,8

Kako se vidi iz tablice 10, najvi{e adolescenta `ivi s
oba roditelja, njih 722 ili 80% od ukupnog broja ispitani-
ka. Zna~ajan broj ispitanika `ivi s jednim od roditelja,
njih 115, {to je 12,7% (ili svaki deseti) od ukupnog broja.
U upitniku nismo tra`ili da navedu razloge za{to `ive sa-
mo s jednim roditeljem. Mo`emo na temelju nekih dru{-
tvenih pokazatelja zaklju~iti da razlozi mogu biti: rastavlje-
ni roditelji, smrt jednog od roditelja, odsutnost jednog od
roditelja zbog zaposlenosti (rad u inozemstvu) i samohra-
na majka ili samohrani otac. Jedan, ne tako visok, posto-
tak srednjo{kolaca `ivi u |a~kom domou. To su, u ve}ini
slu~ajeva, oni koji dolaze izvan Zagreba. Onih koji ve} u
ovoj dobi `ive s partnerom ili partnericom, vrlo je mali
postotak (oko 0,4%). Naime, svega 4 ispitanika se izjasnilo
da `ive s prijateljem ili prijateljicom. I u ovim slu~ajevima
nije jasno je li rije~ o partneru ili mo`da samo o zajedni~-
kom podstanarskom mjestu. Jedan manji broj izjasnio se
za oblik koji je u anketi stavljen pod “drugo”. Takvih je 17
(1,9%). Iz dobivenih rezultata mo`emo zaklju~iti da 174
ili 18,2% adolescenata, gotovo svaki peti ispitanik ne `ivi
u potpunom obiteljskom zajedni{tvu {to svakako ne smije-
mo zanemariti.

ODNOSI S RODITELJIMA

Zanimala nas je kvaliteta odnosa s roditeljima. Danas se u
literaturi sve vi{e isti~e nestajanje “klasi~ne napetosti” (su-
koba generacija) izme|u roditelja i djece. Adolescenti, ka-
ko pokazuju istra`ivanja, jo{ su uvijek jako ovisni o rodite-
ljima. Zbog produ`enog {kolovanja oni jo{ dugo ostaju
pod obiteljskim za{titni~kim pla{tem. Tako|er, istra`ivanja
pokazuju kako dolazi do odre|ene transformacije iz auto-
ritarne obitelji u obitelj dijalo{ki usmjerenu.64 Nema vi{e
sukoba generacija u razmjerima s konca 60-ih i sredinom
70-ih godina. Uo~ava se odre|eni ekvilibrij u uspostavljanju
odnosa izme|u djece i roditelja, {to rezultira sve kasnijim
napu{tanjem roditeljske ku}e.56

Tablica 10.
S kim ispitanici `ive

s. Valentina Bla`enka Mandari}
Teorijski pristup istra`ivanju



Na prvi bi se pogled, mogao dobiti dojam da prevla-
davaju veoma dobri odnosi izme|u roditelja i adolescena-
ta. Me|utim, rezultati ne pokazuju ba{ tako. Na na{ upit:
kako ocjenjuje{ svoj odnos s roditeljima, njih 363 ili (40,8%)
izjasnilo se da je taj odnos veoma dobar (izvrstan). U do-
brim je odnosima s roditeljima 147 ili (16,3%) ispitanika.
Svoje odnose ocjenjuju zadovoljavaju}im 344 ili (38,0%)
ispitanika. U prili~no lo{im odnosima s roditeljima `ivi
26 (2,9%) ispitanika.

TVRDNJE Frekvencije %

Veoma dobar (izvrstan) 371 41,0

Zadovoljavaju}i 340 37,6

Dobar 149 16,5

Prili~no lo{ 27 3,0

Veoma lo{ 5 0,6

Nije odgovorilo 12 1,3

Na temelju dobivenih rezultata mo`e se zaklju~iti da
u Hrvatskoj postoji odre|ena napetost izme|u adolescena-
ta i roditelja. Pretpostaviti je da je taj sukob potenciran
brzim promjenama koje zahva}aju hrvatsko dru{tvo i veli-
kim utjecajima koji dolaze sa Zapada posredstvom masov-
nih medija. Ve}ina roditelja odgajana je u druk~ijem dru{t-
venom sustavu i posjeduje druk~iju ljestvicu vrednota ne-
go {to ju imaju njihova djeca. Roditelji puno sporije prih-
va}aju “nove trendove” i ne razumiju nova interesna po-
dru~ja svoje djece. Za mnoge adolescente njihovi roditelji
nisu vi{e osobe za identifikaciju, stoga, jo{ uvijek mnogi
roditelji ne uspijevaju uspostaviti uskla|eni odnos sa svo-
jom djecom, priznaju}i im status ravnopravnog sugovorni-
ka u me|usobnom dijalogu. Bilo bi interesantno ispitati
koji su glavni uzroci u me|usobnom nerazumijevanju!
Mo`da je i ekonomski status jedan od ~imbenika koji na
svoj na~in regulira odnose izme|u roditelja i djece.

OBRAZOVANJE RODITELJA ISPITANIKA

Na temelju dobivenih rezultata mo`e se nazna~iti odre|e-
na socijalna struktura u kojoj `ive adolescenti u gradu Za-
grebu.

Podaci nam govore kako je najve}i broj ispitanika ~iji su
roditelji zavr{ili ~etverogodi{nju srednju {kolu: 261 (28,9%)
o~eva i 311 (34,4%) majki. Vi{u naobrazbu posjeduje 101
(11,2%) o~eva i 112 (12,2) majki, a fakultetsku naobrazbu
steklo je 242 (26,8%) o~eva i 214 (23,7%) majki. Najvi{i 57

Tablica 11.
Odnosi s roditeljima

s. Valentina Bla`enka Mandari}
Teorijski pristup istra`ivanju



akademski stupanj (magisterij ili doktorat) postiglo je 48
o~eva (5,3) i 45 (5,0) majki. Samo osnovnu {kolu zavr{ilo
je 56 (6,2%) o~eva i 93 (10,5%) majki, dok je bez {kole
0,8% roditelja. Iz dobivenih podataka proizlazi da je jo{
uvijek znatan broj roditelja koji ne posjeduju potpunu
osmogodi{nju {kolu (5,5%). Stupanj naobrazbe razlikuje se
izme|u o~eva i majki, i to u korist o~eva.

SOCIJALNI STATUS RODITELJA ISPITANIKA

Da bismo mogli dobiti uvid u socijalnu strukturu obitelji
iz kojih dolaze adolescenti, zanimalo nas je koji posao
obavljaju njihovi roditelji.

TVRDNJE
Frekvencije %

otac majka otac majka

Nikad nije bio/bila zaposlen 5 51 0,6 5,8

Samostalni poljoprivrednik 9 20 1,1 2,0

Radnik 357 416 39,5 46,4

Obrtnik 151 75 16,7 8,3

Stru~njak (lije~nik, odvjetnik, profesor,
u~itelj i sl.) i slobodne profesije 169 219 18,7 24,1

Menad`er, direktor sa 10 zaposlenih 59 40 6,5 4,4

Menad`er, direktor sa vi{e od 10
zaposlenih 51 19 5,6 2,2

Pripadnik vojnih ili policijskih snaga
(bez podre|enih) 14 5 1,5 0,6

Pripadnik vojnih ili policijskih snaga
na zapovjednom mjestu 18 2,0

Slobodna profesija (umjetnik, glazbenik) 16 7 1,8 0,8

Nije odgovorilo 55 52 6,1 5,858

TVRDNJE
Frekvencije %

otac majka otac majka

Bez {kole 6 9 0,7 1,0

1–3 razreda osnovne {kole 15 19 1,7 2,1

Potpuna osnovna {kola 56 95 6,2 10,5

Dvo ili trogodi{nja {kola za KV ili VKV 156 90 17,3 10,0

^etverogodi{nja srednja {kola 261 311 28,9 34,4

Vi{a {kola 101 112 11,2 12,4

Fakultet 242 214 26,8 23,7

Postignuti magisterij ili doktorat 48 45 5,3 5,0

Nije odgovorilo 19 9 2,1 1,0

Tablica 12.
Obrazovanje roditelja

ispitanika

Tablica 13.
Radni status roditelja ispitanika

s. Valentina Bla`enka Mandari}
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Kako se vidi iz tablice 13, najve}i broj roditelja ispita-
nika ima status radnika: 357 (39,5%) o~eva i 416 (46,4%)
majki, {to se poklapa s brojem roditelja koji posjeduju
srednju i stru~nu spremu. Zatim slijedi broj onih koji spa-
daju u kategoriju stru~njaka, bilo da su lije~nici, odvjetni-
ci, profesori, u~itelji, slobodne profesije 169 (18,7%) o~eva
i 219 (24,1%) majki. Zanimljivo je da su u ovoj kategoriji
u prednosti `ene (+5,4%) u odnosu na mu{karce. Me|u ro-
diteljima prili~an je broj onih koji posjeduju vlastiti obrt:
151 (16,7%) o~eva i 75 (8,3%) majki. Obrtni~kim poslovi-
ma vi{e se bave mu{karci (+ 8,4%) {to je i razumljivo s ob-
zirom na narav posla. Na temelju dobivenih rezultata mo-
`e se zaklju~iti da je relativno mali broj nezaposlenih rodi-
telja (0,6% o~eva i 5,8% majki). A izme|u zaposlenih naj-
vi{e ih je me|u radnicima, stru~njacima i obrtnicima. Za-
mje}uje se i znatan broj roditelja koji se bave menad`er-
skim poslom (6,5% o~eva i 4,4 % majki). Treba naglasiti
da su neka zanimanja jo{ uvijek u za~etku, jer su dobila
mogu}nost razvijanja tek s novim demokratskim promje-
nama. Zato je vjerojatno da }e se ovaj broj vrlo brzo mije-
njati.

Osim stupnja obrazovanja i zaposlenja roditelja, zani-
malo nas je materijalno stanje obitelji iz kojih dolaze ispi-
tanici kako bismo mogli vidjeti odra`ava li se materijalni
status na religioznu strukturu ispitanika. Od ispitanika se
zahtijevalo da napi{u posjeduju li ili ne posjeduju navede-
ne predmete. Kod navo|enja odre|enih predmeta slijedili
smo slijede}u logiku: navodili smo neke predmete ~ije po-
sjedovanje ukazuje na prosje~ni materijalni status, a nepo-
sjedovanje na veoma nizak materijalni status, primjerice
stroj za pranje rublja, televizor u boji, hladnjak. Tako|er
smo naveli predmete ~ije posjedovanje ukazuje na veoma
visok materijalni status, primjerice: vikendica, stan u ino-
zemstvu, ve}i ~amac ili jahta, kompjutor.

TVRDNJE
Frekvencije % Nije od-

govorilo %

ne da ne da

Televizor u boji 7 889 0,8 99,2 8 0,9

Satelitsku antenu 443 455 49,0 50,3 6 0,7

Kablovsku televiziju 618 276 68,4 30,5 10 1,1

Kompjuter 448 451 49,6 49,9 5 0,6

Vikendicu 471 430 52,1 47,6 3 0,3

Automobil 146 754 16,2 83,8 4 0,4

Video 135 765 14,9 84,6 4 0,4

HiFi 195 703 21,6 77,8 6 0,6 59

Tablica 14.
Materijalni status ispitanika
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TVRDNJE
Frekvencije % Nije od-

govorilo %

ne da ne da

Stroj za pranje rublja 22 880 2,4 97,3 2 0,2

Hladnjak 13 889 1,4 98,3 2 0,2

Mikrovalnu pe}nicu 650 246 71,9 27,5 8 0,9

Stan u inozemstvu 831 63 92,0 7,0 10 1,1

Ve}i ~amac ili jahtu 824 70 91,2 7,8 10 1,1

Faktorskom analizom dobili smo tri latentne dimen-
zije iz kojih se mogu jasno uo~iti tri dru{tvena sloja iz ko-
jih dolaze adolescenti: visoki, srednji i niski. Najve}i broj
ispitanika pripada srednjem sloju, a 8,0% dolazi iz visokog
dru{tvenog sloja.

TVRDNJE SREDNJI NISKI VISOKI

HiFi ,66410

Kompjuter ,60173

Satelitska antena ,57485

Video ,57039

Automobil ,53788

Vikendica

Stroj za pranje rublja ,76063

Televizor u boji ,75580

Hladnjak ,68238

Ve}i ~amac ili jahtu ,63531

Kablovsku televiziju ,61774

Mikrovalnu pe}nicu ,50617

Stan u inozemstvu ,47889

60

Tablica 14. (nastavak)

Tablica 15.
Tablica faktorske strukture

dru{tvenih slojeva.

s. Valentina Bla`enka Mandari}
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